TymOaepsl IIT6

Tymonepol 0syxnoniochvle npednasnaueHnvl 0s pabomovl 8 INEKMPUYECKUX UENAX NOCHOAHHO20 U NEPEMEHHO020 MOKA 8
paouonexmponnoii annapamype. Hzzcomaenuearomes 60 6CeKiuMamuieckom UCROTHEHUU, A8IAIOMCI U30eUAMU
PYUHO20 ynpasienus u npeoHa3HaueHwvl 0s 00beMHO20 MORMAiCA.

I'abapummnosie u ycmanoeounwvie pazmepul
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KOHCprKTI/IBHbIe HCIIOJITHCHUA
Oo6o3nauenue Macca He Aatuia pysKH Hanuume Duxcanust
OT oCH DJieKTpUUYecKas cxeMa
THIOHOMMHAJIA ooee, I. NMPOTEKTOpa PYYKH
BpaLeHUs, MM
I1T6-1 16,5 15,0 1 5 2 6
I1T6-2 17,0 17,5 bes nporekropa
I1T6-3 17,5 20,0 Tonbko B
I1T6-4 17,0 15,0 CpeaHEM
MTOJIOKCHHUHN
TT6-5 17,5 17,5 C nmporekTopom ?s 4%
I1T6-6 18,0 20,0
I1T6-7 16,5 15,0 1 5 2 6
IIT6-8 17,0 17,5 bes nporekropa B onHoM
I1T6-9 17,5 20,0 KpaitHeM |
IIT6-10 17,0 15,0 cpenHeM
I1T6-11 17,5 17,5 C nporekropoM HOJIO’KEHUU
T6-12 18,0 20,0 ?3 4t
I1T6-13 16,5 15,0 1 5 2 6
I1T6-14 17,0 17,5 be3 mpotekropa B 1Byx
I1T6-15 17,5 20,0 KpalHuX 1
IIT6-16 17,0 15,0 cpenHeM
I1T6-17 17,5 17,5 C npoTeKTopoM HOJIOKEHUU
1T6-18 18,0 20,0 ?3 4%




Texnuueckue xapakmepucmuku

Pa3zmemka 013 Kpenienus

# Conporusnenue xonrakra, Om, He Gonee:
v' nns npueMku «1» 0,05
v [UIsl IPUEMKH «5» 0,010 o
# Diekrpryeckas MPOYHOCTH U3oyAIMH, B 3(d. 1200 78,2 +02 Q
# Conporusnenre uzonsauud, MOM, He MeHee 1000 | <
# Vcunme nepexmouenus, H or 2,9 o 24,6 ‘ ~
# TloBsunennas paGouas Temmeparypa ,’ C 100 S
# Tlonwkennas pabouas Temmeparypa ,’ C MuHyc 60 ‘
# IloBbleHHas OTHOCUTEIBHAS BIAKHOCTD, IIPH 350C,% 98 ‘
# Tapanrtniinas HapaboTKa, 4 10000 7 7 53
o o +0,
# TapaHTUiiHbIA CPOK C NATHI M3TOTOBJICHMS, JIET: !
v' nns npueMku «1» 10
3HeKTpI/I‘IeCKI/Ie PECKUMbI KOMMYTalllu
Hanpsizkenue, B Toxk, A MakcumanbHas KosnuecTBo
BPU] KommyTnpyemaﬂ IHUKJI0B
TunoHoMHUHAI Pox Toka .
Harpysku He MeHee He 0ojiee | He MeHee He Gosiee MOIIHOCTH, BT NepeKJII01eHUN B
(BxA) HKY
aKTHBHAs 16 36 0,0001 4,0 10000
. VHYKTUBHAs ? 0,001 2,0 150 10000
[IOCTOAHHBIH aKTHBHAA 2 220 0,001 0.5 25000
T6 WHIyKTUBHAsI 0,001 0,1 10000
aKTUBHAsI 16 36 0,0001 4,0 10000
. VHYKTUBHAs ’ 0,0001 2,0 10000
[ICPEMCHHRIH aKTHBHas 150 25000
WH/IyKTUBHAs 36 250 0,0001 05 10000

Ycnoenwie o603nauenun npu 3akase

Juist m3aesimi ¢ npueMKoi «1»:
J1st m3aeJIMi ¢ NpUeMKOM «5»:

«Tymbnep [1T6-15 B YBMK.642268.000 TY»
« Tym0nep I1T6-1 B YCO.360.063 TY»




